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РИНОК МІЛЬЙОНЕРІВ:  

У ЩО ІНВЕСТУЮТЬ НАЙБАГАТШІ ЛЮДИ СВІТУ 

 

Фінансовий достаток породжує розкіш та дозволяє жити так як хочеться, 

перетворюючи фантастичні мрії в реальність. 

Так вже склалося історично, що існують звичайні міста, в яких 

проживають звичайні люди. А є міста, що притягують до себе 

мультимільйонерів та заможних людей. В чому ж полягає особливість таких 

міст? 

За даними, представленими Wealth Report [1] протягом 2019 року, 

лідерські позиції в Топ-10 найбагатших міст планети займали такі, як: Лондон, 

Токіо, Сінгапур та Нью-Йорк.  

Крім цього, згідно досліджень, що відображені у виданні Bloomberg [2], 

виявлено, що найбагатші люди обирають для свого життя «незвичайні» великі 

міста. Адже, зрозуміло, що не кожне велике місто підійде та буде відповідати 

всім запитам, умовам та потребам для їхнього життя. 

Для цього потрібен певний набір конкретних чинників та певних умов, 

що відображатимуть, перш за все, високорозвинену транспорту 

інфраструктуру, забезпечуватимуть розвиток власних інтересів на основі 

високоякісних бізнес-можливостей, сучасний рівень медичного забезпечення та 

обслуговування, сприятимуть підтримці певного стилю життя, а також 

враховуються й кліматичні та погодні умови тощо. 

На основі даних, представлених у виданні Bloomberg [2], на рис. 1 

відображено перелік міст, в яких проживають багатії, статки яких сягають не 

менше, аніж 30 млн. дол. США. 
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Рис. 1. Топ-10 міст, в яких проживають найбагатші люди планети 

протягом 2019 року, особи 

 

Варто зазначити, що найбільша кількість заможних людей проживає у 

Європі, також певна їх кількість знаходиться в Азії та Північній Америці. 

На рис. 2 [1; 2] представлено, в що саме найбільше інвестували 

найбагатші світу цього. 

 

Рис. 2. Структурна оцінка інвестицій у предмети розкоші в світі протягом 

десяти останніх років, відсотки 

 

Доцільно відмітити і те, що протягом останніх років досить швидкими 

темпами збільшується кількість мільйонерів в країнах Азії, які, в свою чергу, 

витрачають великі суми на придбання нерухомості в «найкращих» містах, а 
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також інвестують значні суми в різноманітні предмети розкоші. Так, за 

минулий період, китайські та гонконгські багатії витратили близько                 

2,6 млн. дол. США на покупку нерухомості в Лондоні. 

Крім цього, якраз саме вони призвели до збільшення так званого Rare 

Whisky 100 Index [1; 2] (Індекс рідкісного віскі 100) [3] на 40% загалом. Цей 

індекс сформовано в грудні 2008 року у Великобританії на основі даних 

аукціонів для відображення зміни тенденцій на ринку віскі, результати яких 

оновлюються щопівроку [3]. За оцінками експертів, інвестиції в рідкісні види 

віскі склали 582%, та зайняли першу позицію в Топ-10. На другому місці 

розташувалися інвестиції, вкладені в різні дороговартісні та колекційні авто 

(258%). Третя сходинка належить нумізматичним цінностям – 193%. Четверте 

та п’яте місця зайняли марки (189%) та годинники (173%), відповідно. 

Взагалі, чисельність заможних людей характеризується щорічним 

зростанням. Так, за 2019 рік кількість мільйонерів складала 46,8 млн. 

(збільшення на 1,1 млн. відносно минулого року). Найбільша частка багатих 

людей проживає в США та складає близько 40% від загалу [4]. 
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